



УКРАЇНА  
ЖМЕРИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ,  
ФІЗКУЛЬТУРИ І СПОРТУ

ПРОТОКОЛ № 9  
засідання постійної комісії

Від "04" квітня 2017 р.

м. Жмеринка

Присутні: голова комісії Калімска О.М.  
секретар комісії Бережська О.С.  
члени комісії: Кухар В., Кісіль Т.Ф.  
відсутні: Магдвем О.  
Запрошені: Сьомаш С.В., Раманова Л., А., Дудік  
В.В., Дудік Т.А.

I. Розгляд питань в порядку контролю за ходом виконання рішень міської ради.

1. Про виконання міської програми «Проведення ремонтних робіт в загальноосвітніх навчальних закладах міста» на 2016 рік.

Доповідає: **Сьомаш Світлана Василівна, начальник управління освіти Жмеринської міської ради**

II. Розгляд питань, що виносяться на чергову 21 сесію міської ради 7 скликання.

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету міста Жмеринка за 2016 рік.

Доповідає: **Безверхня Галина Григорівна, начальник фінансового управління**

2. Про внесення змін до бюджету міста Жмеринка на 2017 рік.

Доповідає: **Безверхня Галина Григорівна, начальник фінансового управління**

3. Про надання дозволу на передачу матеріальних цінностей.

Доповідає: **Дудік Володимир Валентинович, заступник міського голови з питань культурної політики міста, начальник управління культури і туризму**

4. Про затвердження рішень виконавчого комітету та розпоряджень міського голови прийнятих у міжсесійний період.

Доповідає: **Кушнір Анатолій Петрович, міський голова**

**Інформацію надали:** по 1 питанню фонових ознак мила присутня з загальною інформативною по ДЖЗ і подальшій закладі

Березька О.С. - по питанню ремонту стелі в чимкалі в 6-му класі - обов'язкові збори з батьків по класу, об'єднано двома відділеннями всі збори з батьків.  
Свояк С.В. - інформувати про будові які прищепові збори з батьків з привітаннями.

**Виступили:** Каміньська О. - питання по медичній - за 2016 рік які кошти були перераховані ф районної ради по медичній. листи - звернення по казначействі і витратами (28 млн грн.) - ма обслуговування міського населення - з державного бюджету Района рада -

Каміньська О. - питання по перевезенням по освіті - мере розподілі по району

**Комісія вирішила:** по викладання бюджету з питань збільшити - 5 млн грн.  
обсяг доходів

Тригубина авто-перевезення Інвалідів, ір-в АТО, пенсійників на загальні 1,4 млн. грн залит сформовано розпорядження

Березька О. - хто є розпорядником коштів - виконавчий комітет міської ради.

350 тис. грн. - мадати кошти по КП "Міський казначейство" по залити ЧЖКГ міської ради.

3 питання - передача в користування міська мікроналого "Синтет" боксерам міста згідно договору порятку КП "Парковий культурно-спортивний комплекс"

Додатково Свояк С.В. проінформувала про внесення в порядок денний - проект "Про внесення змін ф рішення 15 сесії 7 скликання від 06.12.2016р. №249

"Про встановлення плати за харчування дітей у казначействі державних навчальних закладів м. Миколаївки на 2017р." (проект додається)

У ДЖЗ : 20 грн. - ма дель; від 1 до 3-х р. - 25 грн., від 3-х р. і старше - 50% батьківська плата і 50% міського бюджету

по 4 питання: фінанса Тонік І.А. -  
в основному це рішення виконавчу  
по виділено адресної громадської ф-  
нальної на лікування та пого-  
вання, фінанси ф-м АГО.

АГО - 2000 грн., по депутатському фінансу  
55300 грн

фінансова на поговання - окремо по  
компанію.

До протоколу засідання постійної де-  
путатської комісії з питань освіти,  
культури, молоді, фізкультури та спорту  
франко стенограму до проекту рішення  
на 21 сесії 7 скликання "Про внесення  
змін до бюджету міста Плевне-  
ричка на 2017 рік".

Голосували «За» 4 «Проти» — «Утримались» —

Голова комісії



Секретар комісії

